

## ～攜手同心，護孩子安全成長～

親愛的家長：您好！

兩個月的暑假轉眼間已結束，返校日時，看著北屯寶寶們帶著笑容回到學校，相信您與孩子都有一個愉快的假期。這一週孩子們已逐漸收心、如常學習，一年級和幼兒園的新生也日漸穩定，感謝老師們提早備課以及家長們的鼓勵，相信美好的開始會讓一學期都順利。

因為人行道改善工程延宕，讓上放學造成許多不便，在此特別向大家致歉及感謝。人行道工程非本校自辦工程，涉及許多單位及程序，本校上半年已做好所有配套及聯繫，無奈暑假中遲遲未能進行，期間感謝行政團隊、家長會及各單位的積極努力，終於在8月11日動工，雖然造成不便，但為了讓學生未來有更安全的行路及接送空間，懇請家長們共體時艱，和我們一起叮嚀和維護孩子這一段施工交通黑暗期的安全。

「安全」是一切的基礎，也是您我最重視的事情，為維護校園及師生安全，以下事項煩請家長協助：

- 一、加強「交通安全」：人行道施工期間的上放學接送事宜，學務處已悉心規畫、滾動調整，感謝家長們的體諒與配合，請家長於接送時多一點耐心，關注到自身及每一個孩子的安全。
- 二、推行「作息有定」：國小部上學時間已調整為7:30~7:50，希望孩子們不早到、更不遲到，為保護早到孩子的安全，學務處會將其集中於閱讀森林廣場，待7:25才上樓進教室；而7:50學習活動均已開始，希望孩子們準時到校，從容的展開一天的學習。
- 三、落實「校園安全」：持續加強門禁管理，家長入校請確實進行訪客登記；特別感謝幼兒園家長配合調整接送事宜，我們一起努力，為北屯寶寶提供最安全的學習環境。

再次謝謝家長們長久以來對於北屯國小的肯定與支持，在新學年度，本校會持續以我們的專業和熱忱來照顧北屯寶寶，也請您持續和我們一起攜手，陪孩子健康快樂成長。 敬祝

闔家平安、萬事如意

臺中市北屯區北屯國民小學

校長陳怡婷 敬上

114.9.4